

Jubilee

LIFE INSURANCE

اطلاع برائے ستائیسواں سالانہ اجلاس عام

منطلق کیا جاتا ہے کہ جو جوبلی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ "کمپنی" کے حصص یافتگان کا 27 واں سالانہ اجلاس عام بروز بدھ 06 اپریل، 2022ء کو صبح 11 بجے کارپورٹ آفس، جوبلی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ، DD-79، بابلی منزل، اسد چاروہ، آفس آباد، سری روڈ، راولپنڈی میں اور بذریعہ ویڈیو لنک مندرجہ ذیل امور کی انجام دہی کے لیے منعقد کیا جائے گا:

ایجنڈا

عمومی امور:

1. 30 مارچ 2021ء کو منعقد کئے گئے 26 ویں سالانہ اجلاس عام کی کارروائی کی توثیق۔
2. 31 دسمبر 2021ء کو اختتام پذیر ہونے والے سال کے لیے کمپنی کے آڈٹ شدہ مالی گوشواروں میں جیتز میں جائزہ، ڈائریکٹرز رپورٹ اور ڈیویڈنڈ رپورٹ پر غور اور منظوری۔
3. کمپنی کے ڈائریکٹرز کی جیتز کے مطابق 31 دسمبر، 2021ء کو ختم ہونے والے سال کے لیے کمپنی ڈیویڈنڈ کی 115 فیصد (فی 10 روپے عمومی حصص 11.50 روپے) فائنل کمپنیشن ڈیویڈنڈ، اس کے علاوہ 3.00 روپے فی حصص انٹرم ڈیویڈنڈ یعنی 30 فیصد حصص یافتگان کو سال کے دوران پہلے ہی ادا کیے جا چکے ہیں، چنانچہ 31 دسمبر 2021ء کو ختم ہونے والے سال کے لیے کل 14.50 روپے فی حصص یعنی 145 فیصد پر ادا کی جلی غور اور منظوری۔
4. سال 2022ء کے لیے کمپنی کے ایکسٹرنل آڈیٹرز اور شریعہ کیپٹائٹس آڈیٹرز کا انتخاب اور ان کے مشاہرے کا تعین۔ ہیورڈ اور آڈٹ کمپنی سے سبکدوش ہونے والے آڈیٹرز بشیر زائے الیف فرگوسن اینڈ کو، چارٹرزڈ اکاؤنٹنٹس، بحیثیت قانونی آڈیٹرز اور شریعہ کیپٹائٹس آڈیٹرز کو دوبارہ تقرری کے لیے پیش کرنے کے اہل ہیں۔
5. جیتز میں کی منظوری سے اجلاس میں پیش کیے گئے دیگر امور کی انجام دہی۔

تاریخ: 16 مارچ 2022

کراچی

حکیم پورڈ
بیم آفس جنوبہ
کمپنی سیکریٹری

نوٹس:

1. میٹنگ میں شرکت کے لیے ویڈیو لنک کی سہولت
COVID-19 کے مختلف کیسز میں حالیہ امٹانے کی وجہ سے، سیکورٹیز اینڈ ایگزیکٹو کمیشن آف پاکستان کی جانب سے، عملی طور پر اجلاس کے انعقاد کی ضرورت کو مدنظر رکھتے ہوئے، 2021ء کے سرکلر نمبر 4، سوسنہ 15 فروری 2021ء کے تحت کمپنیز کوڈ ویڈیو لنک، ویٹنار، زوننگ وغیرہ کے ذریعے فی الواقع سالانہ اجلاس عام کے انعقاد کی اجازت مرحمت کی ہے، اسی مناسبت سے حصص یافتگان سالانہ اجلاس عام کے لیے اپنی حاضری، شرکت اور رائے دہی کو مستحکم کر سکتے ہیں جیسا کہ پراسیسز کے ذریعے زیادہ لوگوں کی شرکت ممکن نہیں ہو پائے گی۔ مزید یہ کہ حصص یافتگان سالانہ اجلاس عام کی کارروائی میں حصہ لینے کے لیے ویڈیو لنک <https://zoom.us/download> کے ذریعے لاگ ان کر سکتے ہیں۔ اس کے لیے، حصص یافتگان سے گزارش کی گئی ہے کہ وہ اپنے نام، فونو نمبر، فون نمبر اور ان کے نام سے رجسٹرڈ حصص کی تعداد کے ساتھ اپنے درست کمپیوٹر یا ذوقی شناختی کارڈ (CNIC) کے دونوں اطراف کی نقل کے ہمراہ کمپنی سیکریٹری آفس "کمپنی" کے ساتھ company.secretary@jubileelife.com پر ارسال کریں۔ ویڈیو لنک اور لاگ ان کی اسناد صرف ان ہی حصص یافتگان یا مزید پراسیسز کے ساتھ شریک جاکر جن کی کہ کو وہ بالاقامت تھیلٹ پرمیشنل ای میلڈ اجلاس سے کم از کم 48 گھنٹے قبل موصول ہوگی۔

شریکز، ہولڈرز سالانہ اجلاس عام کے تجوزہ ایجنڈا آٹمنو کے لیے اپنی آرا / تجاویز وائس ایپ نمبر 92 300 2946416 + اور ای میل company.secretary@jubileelife.com پر ارسال کر سکتے ہیں۔

2. کمپنی کی حصص منتقلی کی کتب 31-03-2022 سے 06-04-2022 تک (بشمول دونوں ایام) بند رہیں گی۔ ہمارے شیئر رجسٹرار، سی ڈی سی شیئر رجسٹرار سروسز لمیٹڈ، سی ڈی سی ہاؤس، B-99، بلاک B، ایس ایم سی ایچ ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی-74400، کو 30-03-2022ء کا روزہ بار کے اختتام کار تک موصول ہونے والی مشکلیاں اجلاس میں شرکت کے لیے بروقت بھیجی جائیں گی۔
3. اس اجلاس عام میں شرکت اور رائے دہی کا اہل ممبر اپنی جانب سے شرکت کرنے، گفتگو کرنے اور رائے دہی کے لیے پروکسی مقرر کر سکتا ہے، اور تا مزید پروکسی کو اجلاس میں شرکت کرنے، گفتگو کرنے اور رائے دہی کے لیے اجراء ای طرح کے حقوق حاصل ہوں گے، جیسا کہ پروکسی ممبر کو دستیاب ہوتے ہیں۔
4. ایک پروکسی بھی ایک اجلاس میں شرکت کے حوالے سے ایک سے زائد پروکسی مقرر نہیں کر سکتا اسٹی۔ اگر کوئی بھی ممبر کسی بھی اجلاس کے لیے ایک سے زائد پروکسی کا تقرر کرتا کرتی ہے اور کمپنی کو ایک سے زائد پروکسی اسناد پر جمع کرنا ہے تو پروکسی کے ایسے تمام اسناد پر اس کو لفظ تقرر دیا جائیگا۔
5. پروکسی نافذ عمل ہونے کے لیے اجلاس ہذا کے انعقاد سے کم از کم 48 گھنٹے قبل کمپنی کو اس کے رجسٹرڈ آفس D-26، تیسری منزل، کشمیر چاروہ، جناح ایونٹ، بیو ای، اسلام آباد اور بیڈ آفس، جوبلی لائف بلڈنگ، A-74/1-1، الہ زار، ایم۔ ٹی۔ خان روڈ، کراچی پر لازماً موصول ہوجانی چاہئیں۔
6. ممبران سے گزارش ہے کہ وہ اپنے پتے میں تبدیلی کی صورت میں فوری طور پر مطلع کریں۔
7. سی ڈی سی اکاؤنٹ ہولڈرز کو اجلاس میں شرکت کرنے کے لیے سیکورٹیز اینڈ ایگزیکٹو کمیشن آف پاکستان کی جانب سے جاری کیے گئے سرکلر نمبر 1 تاریخ 26 جنوری 2000ء میں دی گئی ہدایات کی پیروی کرنا ہوگی۔

Jubilee

LIFE INSURANCE

اطلاع برائے ستائیسواں سالانہ اجلاس عام

مطلع کیا جاتا ہے کہ جو بی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ "کمپنی" کے حصص یافتگان کا 27 واں سالانہ اجلاس عام بروز بدھ 06 اپریل، 2022ء کو صبح 11 بجے کارپوریٹ آفس، جو بی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ، DD-79، پہلی منزل، اسد بلازہ، شمس آباد، سری روڈ، راولپنڈی میں اور بڈ ریس، ڈیوڈ لینک مندرجہ ذیل امور کی انجام دہی کے لیے منعقد کیا جائے گا:

ایجنڈا

عمومی امور:

- 30 مارچ 2021ء کو منعقد کئے گئے 26 ویں سالانہ اجلاس عام کی کارروائی کی توثیق۔
- 31 دسمبر 2021ء کو اختتام پذیر ہونے والے سال کے لیے کمپنی کے آڈٹ شدہ مالی گوشواروں میں جیتیر میں جائزہ، ڈائریکٹرز رپورٹ اور آڈیٹرز رپورٹ پر غور اور منظوری۔
- کمپنی کے ڈائریکٹرز کی تجویز کے مطابق 31 دسمبر 2021ء کو ختم ہونے والے سال کے لیے کمپنی ڈیویڈنڈ کی 115 فیصد (نی 10) روپے عمومی حصص 11.50 روپے) کا کل کمپنی ڈیویڈنڈ، اس کے علاوہ 3.00 روپے فی حصص اعظم ڈیویڈنڈ یعنی 30 فیصد حصص یافتگان کو سال کے دوران سپلے ہی ادا کیے جا چکے ہیں، چنانچہ 31 دسمبر 2021ء کو ختم ہونے والے سال کے لیے کل 14.50 روپے فی حصص یعنی 145 فیصد پراواگنی پر غور اور منظوری۔
- سال 2022ء کے لیے کمپنی کے ایکٹرل آڈیٹرز اور شریہ کمپلائنس آڈیٹرز کا انتخاب اور ان کے مشاہرے کا تعین۔ پورڈ اور آڈٹ کمپنی سے سبکدوش ہونے والے آڈیٹرز ڈیویڈنڈ سے ایف فرم کن اینڈ کو، چارڈا کاؤنٹینس، بحیثیت قانونی آڈیٹرز اور شریہ کمپلائنس آڈیٹرز ڈیویڈنڈ کو دوبارہ تقرری کے لیے پیش کرنے کے اہل ہیں۔
- جیتیر میں کی منظوری سے اجلاس میں پیش کیے گئے دیگر امور کی انجام دہی۔

تاریخ: 16 مارچ 2022

کراچی

حکم پورڈ
محمد الحسن جتوہ
کمپنی سیکریٹری

نوٹس:

- میٹنگ میں شرکت کے لیے ویڈیو لنک کی سہولت
COVID-19 کے مختلف کسز میں حالیہ اضافے کی وجہ سے، سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی جانب سے، عملی طور پر اجلاس کے انعقاد کی ضرورت کو مد نظر رکھتے ہوئے، 2021ء کے سکرپٹ نمبر 4، مورخہ 15 فروری 2021ء کے تحت کمپنیوں کو ویڈیو لنک، ویڈیو کنفرنٹنگ وغیرہ کے ذریعے فی الواقع سالانہ اجلاس عام کے انعقاد کی اجازت مرحمت کی ہے، اسی مناسبت سے، حصص یافتگان سالانہ اجلاس عام کے لیے اپنی حاضری، شرکت اور رائے دہی کو محکم کر سکتے ہیں جیسا کہ پراکسیز کے ذریعے زیادہ لوگوں کی شرکت ممکن نہیں ہو پائے گی۔ مزید یہ کہ حصص یافتگان سالانہ اجلاس عام کی کارروائی میں حصہ لینے کے لیے ویڈیو لنک <https://zoom.us/download> کے ذریعے لاگ ان کر سکتے ہیں۔ اس کے لیے، حصص یافتگان سے گزارش کی گئی ہے کہ وہ اپنے نام، فون نمبر، فون نمبر اور ان کے نام سے رجسٹرڈ حصص کی تعداد کے ساتھ اپنے درست کمپیوٹر یا ذوقی شناختی کارڈ (CNIC) کے دونوں اطراف کی نقل کے ہمراہ کمپنی سیکریٹری آفس "کمپنی" کے ساتھ company.secretary@jubileelife.com پر ارسال کریں۔ ویڈیو لنک اور لاگ ان کی اسناد صرف ان ہی حصص یافتگان/پراکسیز کو سیکر کے ساتھ شیئر کی جائیں گی جن کی مذکورہ بالا تمام تفصیلات پر مشتمل ای میلز اجلاس سے کم از کم 48 گھنٹے قبل موصول ہوگی۔

شیئر ہولڈرز سالانہ اجلاس عام کے مجوزہ ایجنڈا آئٹمز کے لیے اپنی آراء/تجاویز و اس اپ نمبر 92 300 2946416 + اور ای میل company.secretary@jubileelife.com پر ارسال کر سکتے ہیں۔

- کمپنی کی حصص منتقلی کی سبب 31-03-2022 سے 06-04-2022 تک (شماروں دونوں ایام) بند رہیں گی۔ ہمارے شیئر رجسٹرار سی ڈی سی شیئر رجسٹرار سرور لمیٹڈ، سی ڈی سی ہاؤس، B-99، بلاک B، ایس ایم ای ایچ اینس، مین شاہراہ فیصل، کراچی-74400، کو 30-03-2022ء کا دوبارہ کے اختتام کار تک موصول ہونے والی منتقلیاں اجلاس میں شرکت کے لیے بروقت بھیجی جائیں گی۔
- اس اجلاس عام میں شرکت اور رائے دہی کا اہل ممبر اپنی جانب سے شرکت کرنے، ہتھکڑ کرنے اور رائے دہی کے لیے پراکسی مقرر کر سکتا ہے، اور مزید پراکسی کو اجلاس میں شرکت کرنے، ہتھکڑ کرنے اور رائے دہی کے لیے احتراماً اسی طرح کے حقوق حاصل ہوں گے، جیسا کہ کسی ممبر کو متیاب ہوتے ہیں۔
- ایک ممبر کسی بھی ایک اجلاس میں شرکت کے حوالے سے ایک سے زائد پراکسی مقرر نہیں کر سکتا ہے۔ اگر کوئی بھی ممبر کسی بھی اجلاس کے لیے ایک سے زائد پراکسی کا تقرر کرنا کرتی ہے اور کمپنی کو ایک سے زائد پراکسی دستاویزات جمع کرا پائے تو پراکسی کے ایسے تمام دستاویزات کو فائل قرار دیا جائیگا۔
- پراکسی نافذ العمل ہونے کے لیے اجلاس ہذا کے انعقاد سے کم از کم 48 گھنٹے قبل کمپنی کو اس کے رجسٹرڈ آفس 26-D، تیسری منزل، کشمیر پلازہ، جناح ایجنڈ، بیویا ایریا، اسلام آباد اور بیڈ آفس، جو بی لائف بلڈنگ، A-74/1، لالہ زار، ایم۔ ٹی۔ خان روڈ، کراچی پر لازماً موصول ہو جانی چاہئیں۔
- ممبران سے گزارش ہے کہ وہ اپنے سچے میں تبدیلی کی صورت میں فوری طور پر مطلع کریں۔
- سی ڈی سی ایف ڈاؤنٹ ہولڈرز کو اجلاس میں شرکت کرنے کے لیے سیکورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی جانب سے جاری کیے گئے سکرپٹ نمبر 1، تاریخ 26 جنوری 2000ء میں دی گئی ہدایات کی پیروی کرنا ہوگی۔

8. فزیکل حصص رکھنے والے انحصص یافتگان سے درخواست ہے کہ وہ اپنے کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ (CNIC) کی نقل فوری طور پر ہمارے رجسٹرار آفس، سی ڈی سی شیئر رجسٹرار سروسز لمیٹڈ سی ڈی سی ہاؤس B-99، بلاک B، ایس ایم سی ایچ ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی پر ارسال کریں۔ کارپوریٹ اداروں سے بھی درخواست ہے کہ وہ اپنے NTN ہمارے رجسٹرار کے درج بالا پتے پر ارسال کریں۔

9. مزید نوٹ فرمائیں کہ کہنوں کی جانب سے ادا شدہ ڈیویڈنڈ کی رقم پر وہ ہولڈنگ ٹیکس کوٹنی کی شرح آگٹیکس ریٹرن فاکٹرز کے لیے 15 فیصد جبکہ آگٹیکس ریٹرن ٹان۔ فاکٹرز کے لیے 30 فیصد ہے۔ تمام ممبران کو ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ فیڈرل بورڈ آف ریونیو (FBR) کی ویب سائٹ پر فراہم کردہ Active Tax-payers list (ATL) پر اپنے نام کی موجودگی یقینی بنائیں، اسورٹ دیگر ڈیویڈنڈ ٹیکس کی کوٹنی 15 فیصد کے بجائے 30 فیصد پر کی جائے گی۔

اس سلسلے میں، تمام انحصص یافتگان جو جوائنٹ شیئر ہولڈرز کے ساتھ انحصص کے حامل ہیں، ان سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ پرنسپل شیئر ہولڈر اور جوائنٹ ہولڈرز کے شیئر ہولڈنگ پر پورے مہینہ 30-03-2022 سے نقل شدہ طور پر ہمارے شیئر رجسٹرار کو تحریری طور پر فراہم کر دیں بصورت دیگر یہ سمجھا جائے گا کہ شیئر ہولڈر اور جوائنٹ شیئر ہولڈر ہولڈرز کے انحصص برابر ہیں۔

نام	فولیو/ CDS اکاؤنٹس نمبر	کل شیئرز	پرنسپل شیئر ہولڈرز		جوائنٹ شیئر ہولڈنگ
			نام اور CNIC نمبر	شیئر ہولڈنگ پر ورژن (حصص کی تعداد)	
			نام اور CNIC نمبر	شیئر ہولڈنگ پر ورژن (حصص کی تعداد)	شیئر ہولڈنگ پر ورژن (حصص کی تعداد)

10. الیکٹرانک انڈر رائٹ میں پیش ڈیویڈنڈ کی ادائیگی (e-Dividend) کیپٹلز ایکٹ 2017 (ایکٹ) کے سیکشن 242 کی حق کے مطابق تمام اندر رائٹ کیپٹلز بشمول جوبلی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ پر لازم ہے کہ وہ ڈیویڈنڈ کو صرف الیکٹرانک طریقے سے مذکورہ انحصص یافتگان کو ان کے بینک اکاؤنٹ میں براہ راست ادا کریں۔

ایکٹ کی سیکشن 242 کی لازمی ضروریات کو مد نظر رکھتے ہوئے، تمام اندر رائٹ کیپٹلز کو پابند کیا جاتا ہے کہ وہ الیکٹرانک ڈیویڈنڈ میٹڈ بہت حاصل کرنے، ان کے بینک اکاؤنٹ ریکارڈز کو اپ ڈیٹ کرنے اور ایک کلام بنانے کے لیے اپنے انحصص یافتگان سے رجوع کریں، اسی طرح یکم نومبر 2017 تک کی تمام ڈیویڈنڈ کی ادائیگیاں صرف الیکٹرانک طریقے کے ذریعے کی جائیں گی۔ اس سلسلے میں، کمپنی ایسے انحصص یافتگان کو کمپنی کے ریکارڈ میں دستیاب ان کے پتے پر رجسٹرڈ اسٹ کے ذریعے 06 اکتوبر 2017 کو لیٹر جاری کر چکی ہے اور کمپنی تا حال ایسے شیئر ہولڈرز سے رابطہ کرنے کی کوشش کر رہی ہے جن کے IBAN/ بینک اکاؤنٹ کی تفصیلات کمپنی ریکارڈ میں اپ ڈیٹ نہیں کی گئی ہیں۔

SECP کی ہدایت کے مطابق انحصص یافتگان کو ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ فزیکل پیش ڈیویڈنڈ وارنٹس کے اجراء کے بجائے پیش ڈیویڈنڈ براہ راست بینک اکاؤنٹس میں ادائیگی کے لیے اپنا ڈیویڈنڈ میٹڈ عمل بینک اکاؤنٹ کی تفصیلات بشمول انٹرنیشنل بینک اکاؤنٹ نمبرز (IBANs) کے ساتھ فراہم کریں۔ اس سلسلے میں، انحصص یافتگان کمپنی کی ویب سائٹ <https://jubileelife.com/wp-content/uploads/2016/06/Bank-Mandate-Form.pdf> سے بینک میٹڈ نام حاصل کر سکتے ہیں۔

انحصص یافتگان کو ایک بار پھر ہدایت کی جاتی ہے کہ برائے مہربانی فراہم کردہ فارم پُر کر کے شیئر رجسٹرار "سی ڈی سی شیئر رجسٹرار سروسز لمیٹڈ" کو فزیکل ہولڈنگ اور سی ڈی سی اکاؤنٹ ادائیگی اکاؤنٹ کی صورت میں، جو بھی معاملہ ہوا، نوٹس اکاؤنٹ سروسز یا اپنی بروکرنگ فرم میں جمع کروائیں۔

11. فزیکل شیئرز کی یک۔ انٹری فارم میں منتقلی فزیکل شیئر ہولڈنگ رکھنے والے شیئر ہولڈرز کو جو بڑی جاتی ہے کہ وہ اپنے فزیکل شیئر ڈوکومنٹ۔ انٹری فارم میں ڈالنے کے لیے اسٹاک بروکر یا سی ڈی سی انویسٹر اکاؤنٹ سروسز کے ساتھ سی ڈی سی ڈی اکاؤنٹ کھولیں۔ یہ پاکستان اسٹاک ایکسچینج لمیٹڈ کے موجودہ ضوابط کے تحت مزید سہولت فراہم کرے گا۔ کمپنی ایکٹ 2017 کے سیکشن 72 کے مطابق ہر موجودہ کمپنی کو اپنے فزیکل شیئر ڈوکومنٹ۔ انٹری فارم میں اس طرح تبدیل کرنے ہوں گے جیسا کہ واضح کیا گیا ہے اور کمپنی کی جانب سے مطلع کردہ تاریخ، اس ایکٹ کے آغاز (یعنی 31 مئی 2017) سے چار سال کی مدت کے اندر اندر، جس کے تحت آخری تاریخ 31 مئی 2021 تھی۔

12. مختلف فولیوڈ ایکٹ فولیو میں انحصص ریکارڈ کے مطابق، کچھ شیئر ہولڈرز ایک ہی تفصیلات کے تحت ایک سے زائد فولیو پر قرار رکھے ہوئے ہیں۔ مختلف فولیوڈ رکھنے والے شیئر ہولڈرز کے لیے مطابقت کرنے اور ڈیویڈنڈ/پولیس کی نقل میں فوائد حاصل کرنے میں پریشانی کا سبب ہو سکتا ہے۔ بہتر خدمت اور سہولت فراہم کرنے کے لیے، ایسے شیئر ہولڈرز سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ فولیوڈ کو ایک فولیو میں ضم کرنے کے لیے کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو درخواست بھیجیں۔

13. غیر تعلیم شدہ/ غیر ادا شدہ ڈیویڈنڈ اور شیئر ٹیکسیشن کیپٹلز ایکٹ 2017 کے سیکشن 244 کے مطابق واجب الادا تاریخ سے تین سال کی مدت تک غیر تعلیم شدہ یا غیر ادا شدہ شیئر/ ڈیویڈنڈ فیڈرل گورنمنٹ کے پاس جمع کئے جائیں گے۔ اس سلسلے میں، جوبلی لائف انشورنس کمپنی نے تاریخ 5 اکتوبر 2017 کو اپنے شیئر رجسٹرار آفس "سی ڈی سی شیئر رجسٹرار سروسز لمیٹڈ سی ڈی سی ہاؤس B-99، بلاک B، ایس ایم سی ایچ ایس، مین شاہراہ فیصل، کراچی" کے ذریعے دستیاب چوں پر انفرادی طور پر خط ارسال کر چکی ہے تاکہ وہ اس خط کے موصول ہونے کے 90 دن کے اندر اندر اپنے شیئر/ ڈیویڈنڈ کے تعلیم کے لیے درخواست دے سکیں۔ جس کے بعد SECP کی ہدایت کے مطابق روزنامہ بزنس ریکارڈر اور روزنامہ نوائے وقت میں 5 جنوری 2018 کو تاحقی نوٹس کی اشاعت بھی کی جا چکی ہے۔ اس سلسلے میں غیر تعلیم شدہ/ غیر ادا شدہ شیئر اور ڈیویڈنڈ کی تفصیلات کمپنی کی ویب سائٹ (ڈائریکٹ لنک <https://www.jubileelife.com/wp-content/uploads/2021/10/jlicl-secp-format-unclaimed-dividend-and-shares>) پر دستیاب کر دی گئی ہیں۔ کمپنی کے تمام شیئر ہولڈرز (پرانے اور موجودہ) سے ایک بار پھر درخواست کی جاتی ہے کہ وہ کمپنی کی ویب سائٹ وزٹ کریں اور اگر کوئی شیئر/ ڈیویڈنڈ آپ کے نام کے خلاف غیر تعلیم شدہ یا غیر ادا شدہ ظاہر ہو رہے ہیں تو براہ مہربانی ہمارے رجسٹرار سی ڈی سی شیئر رجسٹرار سروسز لمیٹڈ کے پاس درخواست بھیج کر اپنا تعلیم درج کرائیں اور درخواست آپ کے فولیو نمبر آپ کے موجودہ پتے میں درست CNIC کی کاپی کے ساتھ درج بالا پتے پر ارسال ہونی چاہیے۔